Catologo Libreria Viborada
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Product Description

Trattato di medicina legale e
d'igiene pubblica o di polizia di
sanit?? adattato ai codici
francesi : per uso dei medici, dei
legali, dei giurati e degli
amministratori di sanita
pubblica, civile, militare e di
marina. Tomo Quinto

Read More

SKU: 10683

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Fodéré Francois Emmanueleditore: dalla
tipografia del Tassoluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1822

455 p. Rilegatura coeva tuttta pergamena, tassello fregi e impressioni a secco in oro. Tagli
picchiettati. Qualche rara fioritura e un leggero alone all'angolo inferiore di circa 80 carte
rilegato Molto buono (Very Good) (10683)



https://viborada.it/prodotto/trattato-di-medicina-legale-e-digiene-pubblica-o-di-polizia-di-sanit-adattato-ai-codici-francesi-per-uso-dei-medici-dei-legali-dei-giurati-e-degli-amministratori-di-sanita-pubblica-civil/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

CYBERSECURITY,  CYybersecurity, protezione dei

PROTEZIONE dati, privacy. Temi, nozioni,
DEI1 DATI, PRIVACY

TEMI, NOZIONI, APPLICAZIONI a p pl I caZIo n I u U n a pp rocc Io
UN APPROCCIO INTERDISCIPLINARE
interdisciplinare

Elisabetta Zuancili

T Read More
='-$i_’" WEB SERIES 7.0

. SKU: 9719

I CAMPI, LO BVILUPPO, | MERCATI Price: 30'00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Zuanelli, Elisabettaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
in 8, 660 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (9719)



https://viborada.it/prodotto/cybersecurity-protezione-dei-dati-privacy-temi-nozioni-applicazioni-un-approccio-interdisciplinare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Programmazione logica e

PROG&A&@?EIONE architetture parallele
ARCHITETTURE PARALLELE
Read More
SKU: 9024
Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Cannataro, Marioeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1993

AMNGEL

Product Description
In 8, 224 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (9024)

Der Praktis
Transforma
Anleitung fi
Werkausful
Abbildunge
auffaltbare!
Read More

SKU: 8260

Price: 30,00€
Stock: instock



https://viborada.it/prodotto/programmazione-logica-e-architetture-parallele/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/der-praktische-transformatorenbau-eine-anleitung-fur-entwurf-und-werkausfuhrung-mit-65-abbildungen-inkl-5-auffaltbaren-tafeln/

Catologo Libreria Viborada

Categories: Scienze

autore: Walter Kehseeditore: Enke Verlagluogo-
edizione: Stuttgartanno-edizione: 1934

Product Description

In 8, 109 Seiten, illustriert. Original-Leinwand mit RUcken- und Deckeltitel. Auf dem Vorsatz- und
Titelblatt Stempel des Vorbesitzers, Anliegend Uebersetzung der Seiten 94-98 ins Italienische.
Sehr guter Erhaltungszustand rilegato Ottimo (Fine) (8260)

) | Forza e materia, studi popolari
di filosofia e storia naturale
preceduti da una prefazione
appositamente scritta
dall'autore per questa versione
italiana di Stefanoni Luigi

Read More

SKU: 6602

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Buchner Ludwigeditore: Gaetano Brigola
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1867

Product Description

366 pagine con 1 ritratto 19 cm. Legatura coeva in mezza pelle con fregi e titolo in oro al dorso. Annotazione di un ex
proprietario e firma di possesso all'antiporta, fioriture lievi. Prima edizione italiana rilegato in pelle Buono (Good) (6602)



https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/forza-e-materia-studi-popolari-di-filosofia-e-storia-naturale-preceduti-da-una-prefazione-appositamente-scritta-dallautore-per-questa-versione-italiana-di-stefanoni-luigi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

a cura di Rodols

Guestion
di beioctica

Product Description

Questioni di bioetica

Read More

SKU: 6100

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: a cura di Stefano Rodotaeditore: Laterza
luogo-edizione: Roma etc.anno-edizione: 1997

Xl, 442 pagine, 21 cm. Trad. di Bruno Berni, Biancamaria Bruno, Sara Castellino. Brossura
brossura Molto buono (Very Good) (6100)

UNIVERSITA' DEGI:.I STUDI DI ROMA
I. F. QUERCIA - B. RISPOLI

PROBLEMI
FISICA SPERIMENTALE
(MECCANICA E TERMODINAMICA)
&. 1 l AMPLIATA E CORRETTA

ROMA
& ; LIBRERIA EREDI VIRGILIO VESCHI
{‘ x Viale dell"Universita. 7
| Tel. 66,75

Product Description

3 D S ; st R o ]
Bt Y G DR a7 - SR 5525

Problemi di fisica sperimentale,
Parte 1: Meccanica e
Termodinamica

Read More

SKU: 5114

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Quercia Italo Federico, Rispoli Brunello
editore: Libreria eredi V. Veschiluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1957

Pt. ; 25 cm In testa al front.: Universita degli studi di Roma. Brossura, firma di possesso e lievi
segni del tempo alla cop. (vedi foto) brossura Buono (Good) 4. ed. ampl. e corr(5114)



https://viborada.it/prodotto/questioni-di-bioetica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/problemi-di-fisica-sperimentale-parte-1-meccanica-e-termodinamica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

The physics of quantum
mechanics

Read More

SKU: 1241

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: James Binney, David Skinnereditore: Oxford
university pressluogo-edizione: Oxfordanno-
edizione: 2014

Mechanics

JAMES BINNEY | DAVID SKINNER

Product Description
In 8, pp. XIlI+392. Legatura lucida cartonata. lllustrazioni nel testo. rilegato Buono (Good)

(1241)



https://viborada.it/prodotto/the-physics-of-quantum-mechanics/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

DAVID J. GRIFFITHS Introduzione alla meccanica
quantistica. Edizione italiana a
cura di Franco Ciccacci e Luigi
Quartapelle

MECCANICA
CIHANTISTICA

Read More

SKU: 1235

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: David J. Griffithseditore: CEAluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

)

CasA EDITRICE AMBROSIANA

Product Description
In 8, pp. X+476. Brossura. Figure nel testo brossura Buono (Good) (1235)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-meccanica-quantistica-edizione-italiana-a-cura-di-franco-ciccacci-e-luigi-quartapelle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Atlante di astronomia. Tavole di
Harald e Ruth Bukor. Traduzione
di Francesco Job e Silvia Punzo

A ELANTE. A4 Read More

SKU: 1196
Price: 30,00€

‘ ‘ Stock: outofstock
( ’ . Categories: Scienze
_ 7 autore: Joachim Herrmanneditore: Sperling e Kupfer

luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

SPERLING & KUPFER

Product Description

In 16, pp. VIII4+279. Brossura. Numerose tavole e figure anche a colori nel testo. Collana
Dizionari e atlanti brossura Buono (Good) (1196)



https://viborada.it/prodotto/atlante-di-astronomia-tavole-di-harald-e-ruth-bukor-traduzione-di-francesco-job-e-silvia-punzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

CESARE LOMBROSO

LUOMD
DELINQUENTE

T

napoleone editore

Product Description

L'uomo delinquente In rapporto
all'antropologia, alla
giurisprudenza ed alle discipline
carcerarie

Read More

SKU: 2663

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Cesare Lombrosoeditore: Napoleoneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1971

In 8, pp. XVI+475. Brossura con sovraccoperto. Figure nel testo. Ottimo esemplare. Collana |
Misteri del pensiero. Prima edizione brossura Ottimo (Fine) (2663)



https://viborada.it/prodotto/luomo-delinquente-in-rapporto-allantropologia-alla-giurisprudenza-ed-alle-discipline-carcerarie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

LATTRAZIONE FATALE L'attrazione fatale della gravita.
DELLA GRAVITA . i e
I buchi neri dell Universo 1 buchi neri dell ur"verso/

s AN TR _ Read More
| SKU: 1333

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Mitchell Begelman, Martin Reeseditore:
Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1997

ZANICHELLI EDITORE

Product Description
In 8, pp. IX+250. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovi classici della scienza 24 brossura Buono

(Good) (1333)



https://viborada.it/prodotto/lattrazione-fatale-della-gravit-i-buchi-neri-delluniverso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

